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БЕОГРАД – Србија је Европској унији доставила предлог за решење проблема на
прелазима Брњак и Јариње којим се предвиђа да косовски полицајци и цариници не
буду на тим прелазима, изјавио је вечерас шеф преговарачког тима у дијалогу са
Приштином Борислав Стефановић.

  

Стефановић је у изјави за агенцију Бета навео да је "данашња, потпуно једнострана
акција Приштине злоупотребила дијалог постигнут у Бриселу 2. септембра који се није
дотицао административних прелаза".

  

Србија настоји у дијалогу да реши проблем, казао је Стефановић и упозорио да свако
погрешно тумачење договора из Брисела које долази из Београда, од опозиције,
појединих страначких лидера или аналитичара мора престати, јер иде на руку другој
страни.

  

"Јасно је да ће 28. септембра на дневном реду разговора у Бриселу бити
административни прелази, а ако их не буде, јер би Приштина то морала да објасни
јавности, спремни смо да се договоримо на било ком другом месту које одговара
Приштини и међународној заједници", казао је он и подсетио на посебан статус прелаза
Брњак и Јариње у безбедносном, економском, етничком и стратегијском смислу.

  

Стефановић је као корак ка решењу напете ситуације на северу Косова навео јединство
и пуну комуникацију грађана и државе и државе и локалне самоуправе.

  

"Сва странчарења, подметања, погрешна тумачења договора у Бриселу треба оставити
по страни јер су нетачна и одговарају другој страни", казао је он.

  

Према његовим речима, ако успемо да остваримо добар степен координације и
јединства у тешкој ситуацији пуној напетости, малициозних тумачења договора,
створићемо снагу да можемо да се договоримо о прелазима, који до сада нису били
предмет разговора.
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"Дакле ситуација је једноставна: или ћемо моћи да се договоримо кроз дијалог или ће
овакво стање потрајати са свим ризицима за које одговорност треба да сноси
међународна заједница", казао је Стефановић.

  

Стефановић, који је вечерас стигао на Косово, изразио је задовољство тиме што су
људи одлучни да одбране своје домове.

  

Борислав Стефановић изјавио је и да је сада веома важно да ситуација на северу
Косова и Метохије остане мирна, да треба сачувати јединство и створити атмосферу
погодну за нови договор.

  

"Јако је важно да у овом тренутку ситуација на северу КиМ остане мирна, да грађани
остану, и оно што је од изузетног значаја овде на КиМ је да се сачува јединство међу
грађанима, али и између њихових представника и представника државе који су овде",
рекао је Стефановић у изјави Танјугу.

  

Ово су дани у којима је свака страначка активност сувишна и треба је оставили у
Београду, казао је Стефановић и додао:

  

"Мислим да се налазимо у ситуацији једног изазова који можемо решити само стварањем
атмосфере и погодне ситуације за нови договор који ће регулисати питање
админинстративних прелаза, с обзиром да о томе никад није било речи", рекао је
Стефановић.

  

Он је акцију Приштине означио као једнострани потез предузет уз подршку дела
међународне заједнице и да представља "отворено играње са стабилношћу и животима
људи".

  

"Ми смо спремни у сваком моменту да постигнемо договор који ће ићи у корист и
грађанима који живе на северу КиМ и држави Србији, али и који ће заштити наше
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легитимне националне интересе", поновио је Стефановић.

  

За тако нешто, додао је, предуслов је да јединство буде на сцени, а странчарење да
оставимо за нека друга времена и да га оставимо у Београду.

  

"То је, чини ми се, и порука грађана с којима сам овде разговарао на барикадама и
мислим да су овде сви јединствени без озбира на досадашња гледања на догађаје и на
различита тумачења како би проблем требало решити", закључио је Стефановић.

  

(Бета-Танјуг) 
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